

Webové stránky - soud

Vážení rodiče,
od 1. 4. 2023 doporučuje **Okresní soud ve Frýdku-Místku všem rodičům, kteří procházejí řízením o výkonu rodičovské odpovědnosti** (o péči, o úpravě styku) a **o výživném**, absolvovat skupinovou edukaci dle principů **tzv. Sdíleného rodičovství** (více na www.sdilenerodicovstvi.cz). Tyto principy kladou důraz na zmírnění negativních dopadů rozpadu rodiny na dítě.

Cílem je podpora vás, rodičů, k nalezení vlastního řešení situace, převzetí odpovědnosti za budoucnost vašeho dítěte a snížení nutnosti zásahu státu do vaší rodiny, tedy **podpora vedoucí k uzavření dohody rodičů o poměrech jejich dítěte/děti**. Dohoda rodičů o poměrech dítěte uzavřená v souladu s platnou právní úpravou a **respektující zájem nezletilého** dítěte má v zásadě přednost před rozhodnutím soudu.

Po podání návrhu k soudu budete soudem vyzváni, abyste do data prvního jednání soudu **kontaktovali pracovníky příslušného OSPOD**, který je vašemu dítěti jmenován opatrovníkem pro dané řízení, a sdělili jim vaše kontaktní údaje za účelem sjednání společné schůzky rodičů na OSPOD. **Zároveň vám bude prostřednictvím této výzvy doporučeno absolvovat Skupinovou edukaci podle principů Sdíleného rodičovství.**

Skupinovou edukaci mohou rodiče absolvovat společně, i odděleně v jiném termínu. Jelikož se jedná o edukativní metodu týkající se zejména potřeb dětí, je možné skupinovou edukaci absolvovat také s novými partnery, prarodiči, advokáty apod.

Po absolvování skupinové edukace obdržíte **Certifikát o absolvování skupinové edukace**, který předložíte u jednání soudu.

Soud bude účast na skupinové edukaci hodnotit jako projev zájmu o řešení této situace smířčím způsobem, tedy v nejlepším zájmu dítěte.

Skupinové edukace v délce cca 90 minut budou probíhat **ZDARMA**, a to díky projektu „Podpora rodin v rozpadu v soudním regionu Frýdek-Místek“, reg. č. CZ.03.02.02/00/22_017/0000345.

Edukace probíhají v předem stanovených pravidelných termínech v budově **Okresního soudu ve Frýdku-Místku** a v prostorách **Magistrátu města Třince**.

Na edukaci je nutné se předem přihlásit! Přihlašovat se můžete online zde [PŘIHLÁŠKA EDUKACE](#), případně kontaktovat pracovníky **Edukačního centra Repette, z.s.**, **+420 732 507 221**, edukace@repette.cz.

Rozpad rodičovského vztahu je pro každého velkou zátěží. Pro dospělé i pro děti. Nejhorším následkem rozpadu rodičovského vztahu je narušení vztahu k jednomu nebo oběma rodičům. Metoda Sdíleného rodičovství vám může pomoci najít způsob uspořádání života, který zajistí stálou fyzickou, emocionální a sociální přítomnost obou rodičů.

Vážení rodiče, budoucnost vašeho dítěte je ve vašich rukou!

PŘÍLOHY a ODKAZY:

Rodičovský plán [RODIČOVSKÝ PLÁN REPETTE](#)

Přihlášení [PPŘIHLÁŠENÍ NA EDUKACI](#)

Brožurka Sdíleného rodičovství [BROŽURKA](#)